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  Tréfás, vagy inkább túlontúl széles fantáziával megáldott emberek mindig
voltak, de lesznek is. Ennek bizonyítására álljon itt, egy százéves hír, a
Dunántúl című újságból. Ami arról szólt, hogy egy katonazenekart
(képünkön illusztráció), meg a hallgatóságot valaki nagyon összezavart. A
királyi rendőrség meg várta azok jelentkezését, akik tudhattak valamit a
rejtélyes eset hátteréről.   

Az 1914. március 24-én megjelent újságban döbbenten számoltak be egy
eseményről, ami felborzolta a városi kedélyeket. (Hogy mennyire, az
igazából nem derült ki!)

Ami tény, hogy március 23-án este, az Otthon kávéház néven ismert
egységben egy katonazenekar fújta a rezet, verte a dobot. Sokan voltak
jelen, akik egyszerre csak egy kellemetlenségre lettek figyelmesek. Ugyanis,
egy tisztázatlan kilétű személy, úgynevezett „lux-port” szórt széjjel a
teremben.

A szokatlan magatartás után sokan tüsszögni, köhögni kezdtek. Hiszen a
vegyi anyag irritálta a torkokat, szájakat, orrokat egyaránt. Lett is az esetből
kalamajka rendesen.

Az esettel kapcsolatban a jó, meg kevésbé kedvező adalékról számolhatunk
be. Essünk túl előbb a tisztázatlan részen! Alapvetően nem sikerült
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kideríteni, mi is volt az „lux-por”, bár vélhetően valamilyen tisztításhoz
használt anyag lehetett. 

Ennél sokkal kedvezőbb bejelentés, miszerint az Otthon kávéház Pécsett, a
Király utcában üzemelt, a 14-es számú házban. Az egység még 1894 végén
nyitotta meg ajtóit a vendégek előtt. A vezetése Schiller József nevéhez
volt akkor köthető. A színház tőszomszédságában most is egy
vendéglátó-ipari egység működik a helyén. Szóval nem holmi rissz-rossz
csapszékről, hanem elegáns helyről volt szó, éppen egy évszázaddal
ezelőtt. 

A további fejleményekről sajnos nem állnak rendelkezésre információk.
Mindenesetre, a bűnüldözők várták a bejelentéseket, a furcsa históriával
kapcsolatban. Ez utóbbit legalább kétféle módon lehet értelmezni. Egyfelől
bíztak a tisztességes állampolgárokban, másrészről viszont reménykedtek a
besúgórendszer működésében is, a városi rend őrei. De azt mindenki
döntse el maga, melyikben szeretne hinni a lehetőségek közül. 
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